
Wir suchen Sie! 

Druckguss Service Deutschland GmbH - Personalabteilung 

Wesloer Str. 112 � 23568 Lübeck � Tel.: 0451-61999-0 

karriere@dgs-hl.de � www.dgs-hl.de 

Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen (gerne in digitaler Form) 

wie Lebenslauf mit Lichtbild, Arbeitszeugnisse und sonstige 

Qualifikationsnachweise senden Sie bitte an: 

Die Druckguss Service Deutschland GmbH ist ein weltweit ausgerichtetes Unternehmen des Sonder-

maschinenbaus, welches seit über 30 Jahren ein leistungsstarker Partner für Dienstleistungen und 

Fertigungen in allen Bereichen der Druckgießindustrie ist. 
 

Zur Verstärkung unseres hoch motivierten Teams suchen wir zum nächstmöglichen  

Eintrittstermin: 

Fräser / Zerspanungstechniker (m/w) 

für die mobile Zerspanung in Vollzeit 

Sie bieten: 

 Abgeschlossene Ausbildung als Zerspanungsmechaniker/in Fachrichtung Frästechnik 

 Vorzugsweise mit mehrjähriger Berufserfahrung an mobilen Fräsmaschinen 

 Erfahrungen in der mechanischen Bearbeitung von Großbauteilen sind vorteilhaft 

 Bereitschaft europaweit eingesetzt zu werden 

 Einsatzbereitschaft, Motivation und Teamfähigkeit 

 Sicherer Umgang mit diversen Meßmitteln 

Ihre Aufgaben: 

 Einsatz als Fräser (m/w) in der mobilen mechanischen Bearbeitung 

 Instandhaltung der mobilen Werkzeugmaschinen 

 Eigenständige/selbstständige Montageplanung 

 Wartung und Pflege der Anlagen und Maschinen und der dazugehörigen Arbeitsmittel 

 Qualitätskontrolle der durchgeführten Arbeiten 

Wir bieten: 

 Ausbildung und Schulung auf höchstem Niveau für Siemens- und Heidenhain-Steuerung 

 Ein unbefristetes Arbeitsverhältnis 

 Abwechslungsreiche und interessante Aufgaben 

 Einen sicheren Arbeitsplatz 

 Jahresgehalt: ca. 40.000,-� 

    zuzüglich Montagezulage, Zulage "mobile Zerspanung" sowie aller gesetzlichen Zulagen 

 Firmenwagen Mercedes Benz B-Klasse 

 Kostenlose Bereitstellung von Arbeitsbekleidung 

 Betriebliche Altersvorsorge 

 Vermögenswirksame Leistungen 

Gerne sind wir Ihnen bei einem Wohnungswechsel behilflich. 

mailto:karriere@dgs-hl.de
http://www.dgs-hl.de

